
réf.1644916611 . PUI13 - Fiche d’entraînement Pas de calculatrice

Compétence travaillée Difficulté Socle commun Nombre d’erreurs
Ecrire un nombre en écriture scientifique FFFFF

Donner l’écriture scientifique des nombres suivants.

1) 0,88×103 = 2) 0,7×10−2 =

3) 9135,5×10−3 = 4) 980×103 =

5) 0,54×102 = 6) −2230×10−1 =

7) 4194,4×10−5 = 8) −570×10−3 =

9) −0,88×10−5 = 10) −410×10 =

11) −3650×10 = 12) −909,58×10−3 =

13) 6245,9×10−2 = 14) −0,302×10−2 =

" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . "

1) 0,88×103 = 8,8×102 2) 0,7×10−2 = 7×10−3

3) 9135,5×10−3 = 9,1355 4) 980×103 = 9,8×105

5) 0,54×102 = 5,4×10 6) −2230×10−1 = −2,23×102

7) 4194,4×10−5 = 4,1944×10−2 8) −570×10−3 = −5,7×10−1

9) −0,88×10−5 = −8,8×10−6 10) −410×10 = −4,1×103

11) −3650×10 = −3,65×104 12) −909,58×10−3 = −9,0958×10−1

13) 6245,9×10−2 = 6,2459×10 14) −0,302×10−2 = −3,02×10−3
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